

УТВЕРЖДАЮ
Президент
РОО «Федерация
спортивной борьбы
Камчатского края»


А. В. Горлин



УТВЕРЖДАЮ
Директор КГАУ
«Центр спортивной
подготовки Камчатского
края»


А.Б. Иванов



УТВЕРЖДАЮ
Министр спорта
Камчатского края


А.В. Бондаренко



ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении чемпионата Камчатского края
по спортивной борьбе
(дисциплина грэпплинг, грэпплинг-ги)
(код вида спорта 0260001611Я)

г. Петропавловск-Камчатский
2025 г.

1. Общие положения

Чемпионат Камчатского края по спортивной борьбе (дисциплина грэпплинг, грэпплинг-ги) (далее – соревнование) проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Камчатского края на 2025 год, на основании предложений Региональной общественной организации «Федерация спортивной борьбы Камчатского края», аккредитованной в соответствии с приказом Министерства спорта Камчатского края от 28.12.2024 № 662.

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «спортивная борьба» (дисциплина грэпплинг, грэпплинг-ги), утвержденными приказом Минспорта России от 10.01.2025 № 6 и на основании настоящего Положения.

Соревнования проводятся с целью популяризации и развития спортивной борьбы (дисциплины грэпплинг, грэпплинг-ги) в Камчатском крае.

Основными задачами соревнований являются:

- повышения уровня спортивного мастерства участников;
- определения сильнейших спортсменов для формирования кандидатов в спортивную сборную команду Камчатского края;
- пропаганда систематических занятий физической культурой и спортом;
- выполнение массовых спортивных разрядов;
- профилактика и предупреждение правонарушений, наркомании, табакокурения и алкоголизма среди молодежи Камчатского края;
- повышение спортивной квалификации судей и тренеров.

На основании требований, установленных пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», представителям всех сторон, участвующих в организации и проведении соревнований, запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путём заключения пари на официальные спортивные соревнования, а также оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, в целях достижения заранее определённого результата или исхода соревнования.

Обработка персональных данных участников спортивных соревнований осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных». Согласие на обработку персональных данных представляется в комиссию по допуску участников.

Положение является основанием для командирования спортсменов, тренеров, спортивных судей и иных специалистов в области физической культуры и спорта органами муниципальных образований Камчатского края в области физической культуры и спорта.

2. Права и обязанности организаторов спортивных соревнований

Общее руководство по подготовке и проведению соревнований осуществляет Министерство спорта Камчатского края, Краевое государственное автономное учреждение «Центр спортивной подготовки Камчатского края» (далее – КГАУ ЦСП), Региональная общественная организация «Федерация спортивной борьбы Камчатского края» (далее –

Федерация).

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегия, утвержденную Федерацией.

Главный судья соревнований – по назначению.

3. Место и сроки проведения спортивного соревнования

Место проведения: Камчатский край, г. Елизово, ул. Рябикова д. 52а (ФОК «Радужный»).

Дата проведения: **09 марта 2025 года.**

1. Программа спортивного соревнования

07 марта 2025 года:

17:00 – 18:00 – приезд, размещение спортсменов и команд;

18:00 – 19:00 – комиссия по допуску, взвешивание участников пройдет в ФОК «Звездный» по адресу: г. П-Камчатский, ул. Циолковского, 42.

19:00 – 20:30 – совещание судей, совещание представителей команд;

09 марта 2025 года:

10:00 – начало поединков во всех возрастных группах;

17:00 – 17:30 – закрытие, церемония награждения

18:30 – 19:00 – отъезд участников.

4. Требования к участникам и условия их допуска

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены весовых категорий в дисциплине Грэплинг:

Мужчины (20 + лет) – 62, 66, 71, 77, 84, 92, 100, 100 + кг;

Женщины (20 + лет) – 53, 58, 64, 71, 71 + кг.

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены весовых категорий в дисциплине Грэплинг-ги:

Мужчины (20 + лет) – 62, 66, 71, 77, 84, 92, 100, 100 + кг;

Женщины (20 + лет) – 53, 58, 64, 71, 71 + кг.

К соревнованиям допускаются спортсмены старше 18 лет, являющиеся гражданами РФ и проживающие в Камчатском крае.

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, имеющие допуск врача спортивной медицины, полис страхования жизни и здоровья от несчастного случая.

Экипировка спортсменов шорты черного цвета, рашгард (футболка) синего или красного цвета с коротким рукавом (для дисциплины грэплинг-ги ГИ красного либо синего цвета).

Спортсмен, вызываемый первым (красный угол), должен носить экипировку (кроме шорт) красного цвета, вызываемый вторым (синий угол) - экипировку (кроме шорт) синего цвета. Шорты обоих спортсменов должны быть черного цвета.

Рашгард должен плотно прилегать к телу, быть с коротким рукавом и содержать не менее 70% от назначенного цвета.

Для дисциплины грэплинг-ги ГИ красного, либо синего цвета.

Каждый спортсмен (старше 14 лет), принимающий участие в

соревнованиях, должен предоставить действующий сертификат о прохождении онлайн-курса РУСАДА.

6. Заявки на участие

Предварительная заявка (коллективная или личная) направляется не позднее, чем за 5 дней до начала соревнований на электронную почту vanhab@mail.ru

Заявки на участие в спортивных соревнованиях (Приложение 1) на бумажном носителе, заверенные подписью врача и печатью медицинской организации, представляются в Комиссию по допуску участников.

Регистрация участников осуществляется на платформе IMAR.FUN не прошедшие регистрацию участники к соревнованиям допускаются не будут.

В комиссию по допуску предоставляются следующие документы на каждого спортсмена:

- паспорт гражданина Российской Федерации;
- зачетная классификационная книжка с фотографией;
- полис обязательного медицинского страхования;
- полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев;

Копии и фото документов не рассматриваются. Участники, нарушившие сроки подачи заявок в Комиссию по допуску, к соревнованиям не допускаются.

7. Условия проведения итогов

Соревнования проводятся на двух стандартных борцовских коврах.

Соревнования носят личный характер. В каждой весовой категории разыгрываются первое, второе и третье место.

Если в весовой категории насчитывается менее 4-х участников, поединки проводятся по круговой системе, когда все спортсмены соревнуются друг с другом. Ранжирование производится в соответствии с числом побед. При равном количестве побед спортсменов учитываются квалификационные баллы.

Федерация в течение 3-х дней после окончания соревнования предоставляет итоговые протоколы и отчет главного судьи на электронном и бумажном носителях в Министерство спорта Камчатского края, экземпляр отчета главного судьи – в КГАУ ЦСП.

8. Награждение победителей и призеров

Спортсмены – победители и призеры в каждой категории соревнования награждаются дипломами и медалями.

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское обеспечение, антидопинговое обеспечение спортивных соревнований

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется в соответствии с Правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденными постановлением Правительства РФ от 18.04.2014 № 353.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с

приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 23.10.2020 № 1144н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Антидопинговое обеспечение осуществляется на основании приказа Министерства спорта Российской Федерации от 24.06.2021 № 464 «Об утверждении Общероссийских антидопинговых правил»

10. Условия финансирования

Расходы по организации и проведению соревнований осуществляются за счет КГАУ ЦСП в пределах выделенных средств, Федерации.

Расходы, связанные с командированием, страхованием участников, несут командирующие организации.

Расходы, связанные с обеспечением соревнований необходимым спортивным оборудованием и инвентарём, несёт Федерация.

Расходы, связанные с командированием команд (проезд, питание и проживание), несут командирующие организации.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования

Резолюция председателя
Комиссии по допуску

ЗАЯВКА

на участие сборной команды в Чемпионате Камчатского края
по спортивной борьбе (дисциплина грэпплинг, грэпплинг-ги)
09 марта 2025 года, г. Елизово

№ п/п	Фамилия, Имя, Отчество	Дата рождения	Разряд/ звание	Весовая категория	Раздел грэпплинга	Ф.И.О. личного тренера	Подпись врача и печать
1.	Иванов Николай Алексеевич	20.02.1996	1р.	84 кг	Ги, Ноу-Ги	Петров Иван Иванович	
2.							

Всего допущено _____ (_____) человек

Гл.врач медучреждения _____ (Фамилия и инициалы)
М.П.

Представитель команды _____ (Фамилия и инициалы)

Тренер _____ (Фамилия и инициалы)

Спортивный судья _____ (Фамилия и инициалы)